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гр. София,  19.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 19.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Красимира Проданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9867 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,40 часа: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. В. А.,  с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от  юриск. Л. И., с пълномощно 

по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Яни Костов. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че ход на делото ще следва да бъде даден, и затова  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

 

ДОКЛАДВА касационната жалба 

 

Адв. А.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства.  

Ю.. И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства.   

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. А.: Моля да отмените първоинстанционното решение и да отмените 

наказателното постановление по мотиви в жалбата. Основен елемент е, че в 

проверявания обект към датата на проверката не е било инсталирано фискално 

устройство с номера на фискалната памет, както и е описано в наказателното 

постановление. Имало е фискално устройство с номер 00352, но номерът на 

фискалната памет не 40054004, а 45005371, което се установява от доказателствата и 

протокола за извършена проверка. 

Представям списък с разноски, които моля да присъдите на доверителя ми.  

Ю.. И.: Моля да оставите в сила решението на въззивния съд като правилно, 

обосновано и законосъобразно. Моля да ми присъдите юрисконсултско 

възнаграждение.  

Прокурорът: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд като 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

  

Съдебното заседание приключи в 13,42 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


